

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 057

MARTI, 5 APRILIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

În lumina sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU Preocupări intense pentru extinderea mecanizării

Întreprinderea minieră Lupeni, cea mai importantă furnizoare de cărbune pentru cocs din țară, dispune, prin grija partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, de o bogată zestre tehnică, de cel mai mare număr de complexe de susținere și tăiere mecanizată a cărbunelui. Cum sînt folosite complexele aflate în funcțiune, cu ce eficiență, am prezentat în două articole publicate anterior.

Astăzi, așa cum am promis, vă prezentăm care este perspectiva folosirii complexelor mecanizate așa cum este văzută de conducerea întreprinderii miniere Lupeni. Pe această temă am purtat o discuție cu tovarășul director, ing. ALEXANDRU BLAJ.

— Doresc să fac o precizare încă de la început: dezvoltarea minei Lupeni, realizarea și depășirea sarcinilor de plan nu pot fi concepute fără mecanizare, fără mecanizarea principalelor operațiuni din abataje, dar și a lucrărilor de înaintare pentru a avea o corelare optimă între ieșirile și intrările în funcțiune ale capacităților de producție. Iată de ce ne orientăm prioritar preocupările spre folosirea intensivă, optimă și eficientă a mecanizării.

— Ce întreprindeți pentru folosirea extensivă a mecanizării complexe?

— Începînd din luna aprilie vom avea în permanență în reciclare cîte două complexe de susținere și tăiere mecanizată, astfel încît să ajungem în trimestrul IV să avem 15 complexe în funcțiune cu care vom extrage 64,2 la sută din totalul producției. Pentru aceasta ne-am refăcut toate programele cu privire la mecanizare. În aprilie vor intra în funcțiune două abataje echipe cu complexe de tăie-

ZESTREA TEHNICĂ folosită eficient!

mestru IV să avem 15 complexe în funcțiune cu care vom extrage 64,2 la sută din totalul producției. Pentru aceasta ne-am refăcut toate programele cu privire la mecanizare. În aprilie vor intra în funcțiune două abataje echipe cu complexe de tăie-

re și susținere mecanizată — unul la sectorul III și altul la sectorul VII. Ambele sînt însă capacități de înlocuire. Sporuri de capacitate vom realiza numai în trimestrul IV. Pînă atunci preocupările noastre sînt orientate spre folosirea intensivă a celor existente, chiar și a celor cu susținere individuală, unde condițiile de zăcămint nu ne-au permis să folosim complexe mecanizate. Ideea de bază este să stabilim o avansare medie de 1,1 m pe zi și complex. În stratul 13 realizăm 1,7 m avansare, exploatarea cărbunelui o facem sub tavan natural. Sub tavan artificial realizăm însă numai 0,7 m.

Interviu realizat de
Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Însemnări de reporter

Flux continuu la preparația Livezeni

Pînă nu demult, procesul de prelucrare a cărbunelui la preparația Livezeni se desfășura cu intermitențe. Cărbunele supus spălării era încărcat din preparație direct în vagoanele de cale ferată. Pentru trecerea la o producție de prelucrare în flux continuu era necesar să se mai construiască un fux de benzi transportoare și silozuri pentru depozitarea producției finite pînă la în-

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, împreună cu doamna Bobi Ladawa

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, luni, a sosit în Capitală președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, împreună cu doamna Bobi Ladawa, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa

Elena Ceaușescu au întâmpinat cu căldură, la coborîrea din avion, pe președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns mîinile cu prietenie, exprimîndu-și satisfacția pentru noua întîlnire de la București.

De asemenea, la scara avionului oaspetele a fost salutat de tovarășul Constantin Dăscălescu.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Repu-

blicii Zair și Republicii Socialiste România, în timp ce în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Republicii Zair a fost apoi salutat de membri și membri suplânți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului

(Continuare în pag. a 1-a)

Începerea convorbirilor oficiale

Luni după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, au început convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură noua vizită în România a președintelui Mobutu Sese Seko, apreciînd că aceasta reprezintă o expresie a

bunelor raporturi de prietenie și colaborare româno-zaireze, ilustrează dorința celor două țări de a întări și mai mult colaborarea dintre ele, atît pe plan bilateral cît și în sfera vieții internaționale, în interesul reciproc, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Președintele Mobutu Sese Seko va mulțumit pentru invitația de a vizita țara noastră, pentru primirea caldă de care s-a bucurat la sosirea în Capitală și a exprimat profunda satisfacție de a se reîntîlni cu tovarășul

Nicolae Ceaușescu, de a continua dialogul deschis și prietenesc, de a examina și stabili împreună noi măsuri în vederea promovării mai intense a colaborării pe multiple planuri dintre Zair și România.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au examinat stadiul și perspectivele relațiilor româno-zaireze în spiritul acordurilor și înțelegerilor convenite cu prilejul întîlnirilor precedente de la București și Kinshasa. În

(Continuare în pag. a 4-a)

Noi succese în abataje

Întreprinderile frunțase, cum sînt minele Lonea și Paroșeni, care ne-au obișnuit cu constanța realizărilor și ritmicitatea depășirilor, li s-au alăturat, în ziua de 3 aprilie, alte două unități care și-au îndeplinit și depășit prevederile de plan stabilite pentru ziua amintită și anume minele Dilja și Uricani. Din abatajele celor două întreprinderi miniere au fost

expediate suplimentar preparațiilor 200 de tone. Cel mai mare plus, dintre cele două întreprinderi, l-a înregistrat mina Uricani — plus 101 tone de cărbune. Din Valea Jiului, plusul cel mai ridicat, în 3 aprilie, l-a obținut colectivul minei Paroșeni cu o producție suplimentară de 133 tone de cărbune. (D.G.)

Santier de primăvară

Responsabilitate și operativitate în înnoirea gospodărească a orașelor

În fiecare zi din acest început de primăvară continuă în întreg municipiul acțiuni intense de înfrumusețare a localităților prin participarea sutelor de oameni ai muncii din întreprinderi, a elevilor și studenților, a cetățenilor mobilizați de deputați și lucrători ai consiliilor populare. Aspectul plăcut și

ingrijit al orașelor este o expresie fidelă a spiritului gospodăresc și a continuității muncii cetățenilor ale căror eforturi se amplifică la sfîrșit de săptămîna printr-o largă participare. Dar sîmbătă și duminică, cînd timpul a fost prielnic activităților destinate înnoierii gospodărești, rodnicia muncii nu a fost la nivelul adevăratelor resurse și posibilități creatoare, la care este necesar să se implice cu responsabilitate nu numai oamenii muncii și locuitorii, ci și unitățile de gospodărie comunală și locativă. Dacă sîmbătă, la diversele acțiuni de curățenie, vopsitorii, plantării, au participat sute de oameni ai muncii de la IUM Petrosani, ICITPMH, Complexul CFR, IACMM, ACCF, din unitățile economice, comerț, de servicii, precum și sute de

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

SPORT • SPORT



Se face pontajul minierilor la I.M. Paroșeni.

Foto: Gh. OLTEANU

Pentru creșterea gradului de cunoaștere a zăcămintului

Primul trimestru al anului a fost încheiat cu rezultate de excepție și de colectivul Brigăzii geologice complexe din Iscroni, aparținînd întreprinderii de prospecțiuni și explorări geologice Hunedoara-Deva: 534 ml. de foraj suplimentar sarcinilor planificate.

Executate în cîmpurile miniere Dilja, Lonea-Pilier, Petiila-Nord și Lonea-Răscălaș, forajele realizate în primele trei luni ale anului au vizat descifrarea tectonicii zăcămintului pentru promovarea de noi rezerve de cărbune în categorii superioare. În efortul de depășire

a sarcinilor planificate, se evidențiază formațiile coordonate de maiștrii forajeri Ionel Barbu, Constantin Manea, Petre Rădulescu, precum și șefii de formație Gheorghe Vină, Ioan N. Popa, Alexandru Madoara-Deva.

De la șeful brigăzii complexe a IPEGH, ing. Ion Niculescu, am aflat că, în trimestrul al doilea, vor fi reluate cercetările geologice în cîmpurile miniere Livezeni și Aninoasa, iar în cel de la Dilja, activitatea se va extinde, prin montarea suplimentară a unei instalații de foraj de mare capacitate. (Gh. O.)

Să stimulăm creația pe planul tehnicii

— De ce mina anulului 2003 ?

— Pentru că această nouă lucrare, de anticipație tehnică, dacă vreți, realizată de pionierii-membri ai cercului nostru de automatizări miniere — nu este singura, ci a patra, dintr-un șir de lucrări, intitulate succesiv: „Mina anulului 2000, 2001, 2002” și, acum, „Mina anulului 2003”.

Dialogul l-am purtat cu câteva zile în urmă, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Vulcan, cu instructorul cercului de automatizări miniere, Mihai Sava.

— Care este principalul obiectiv al activității cercului ?

— Formarea, încă de la vârsta fragedă a pionieriei, a forței de muncă necesare mineritului. Și când spun aceasta nu mă gândesc numai la numărul celor care, peste ani vor lucra în subteranul minelor din Valea Jiului și care își vor aminti că s-au înfăptuit pentru prima dată cu mineritul aici, la Casa pionierilor, fie și numai prin planșe și machete, ci la calita-

tea pregătirii lor. Ne străduim să dezvoltăm inventivitatea, să formăm aptitudinile de cercetător și inovator, pornind de la ideea că progresul tehnic mereu accelerat al mineritului românesc îi va pune pe copiii de astăzi, într-un viitor nu prea îndepărtat,

al copiilor nu este totdeauna sprijinit la nivelul dorit. Nu sîntem patronați de nici o unitate economică. Avem lipsă acută de piese și materiale. Lucrări valoroase de anticipație tehnică în domeniul miner, între care și cele două laureate la nivel re-

De neînțeles. Este singurul cerc cu acest profil din municipiu. Oare Combinatul minier Valea Jiului, prin unitățile sale și prin comisia inginerilor și tehnicienilor nu găsește soluții? Forța de muncă de mine, la nivelul de pregătire pe care viitorul îl va impune, se pregătește azi. Un adevăr care este recunoscut. Membrii cercului pionierilor din Vulcan, sînt hotărîți ca, prin noua lor lucrare „Mina anulului 2003” care înglobează fantezie, inteligență, pregătire teoretică și practică, multă muncă și pasiune să se situeze la același nivel înalt. Macheta lucrării este aproape gata, componentele sale, acționate prin comandă electronică, pe baza unui program trecut prin calculator, funcționează. Este perfect posibil ca mineritul secolului 21 să arate așa cum și-l imaginează pionierii din Vulcan. Este nevoie să manifestăm mai multă înțelegere și grijă față de cadrele de mine ale mineritului!

H. ALEXANDRESCU

Pionierii scrutează viitorul

să rezolve în realitate, situații similare celor întâlnite pe machetă.

— Cîți membri are astăzi cercul și ce performanțe au obținut pionierii care activează aici ?

— Aproximativ 180 de pionieri, împărțiți pe grupe de vîrstă. Printre cei mai activi se numără Cristian Neamțu, Florin Radu, Lucia Mihăiasă, Silvester Benedict, Marian Popa, Alexandru Mihai. Lucrările „Mina anulului 2001” și „Mina anulului 2002” au obținut locul I în etapa republicană a concursului pionieresc „Start spre viitor”, integrat Festivalului național „Cîntarea României”. Din nefericire, efortul creator

publican, au trebuit să fie demontate pentru a putea refolosi piesele și subansamblele. N-avem cum procura altele și atunci, demontăm propriile „idei”, propriile lucrări. Nu rămîne nimic din ceea ce a fost. Eventual o fotografie. Cu mari greutăți mai găsim cîte ceva în atelierele celor două unități miniere din oraș. Și numai dacă reușim să ne descurcăm cumva. După ultimul premiu nu ni s-a dat nici măcar diplomă. Ni s-a spus că „s-a pierdut”. Copiii se bucură de aceste stimulente-simbol, dar... nu toată lumea le pătrunde importanța.

Sărbătoarea cîntecului, sărbătoarea hărniciei

Remarcabilele noile evoluții ale interpreților Ansamblului folcloric „Rapsodia română” din București, pe scenele așezămintelor de cultură din Valea Jiului! Folclor de cea mai bună calitate, bun gust, momente de artă populară în care „numele sonore” ale cîntecului românesc prezente pe a fiș au dovedit grijă pentru autentic, începînd de la selecția repertoriului — pe scenă s-au împletit cîntece și dansuri din toate zonele țării, astfel încît să fie pusă în valoare, prin însușirea nestematelor arte noastre populare, unitatea spirituală, unitatea creației românilor de pretutindeni — și pînă la respectarea întru totul a caracteristicilor melodico-ritmice și armonice, a cezurilor și particularităților de grai, ale fiecărui cîntec, precum și a elementelor de coregrafie și a celor etnografice.

Pe drept cuvînt Valeria Negri, Dumitru Constantin, Constantin Cocriș, Gheorghe Turda, Ștefania Rares, Nelu Bălășoiu, dansatorii coordonați de coregraful Nicolae Apolzan, membrii orchestrei dirijate de Nicolae Dobrin, grupul vocal, pe care i-am urmărit simbatic, duminică și luni în spectacolele susținute în Valea Jiului, ca și alți interpreți prezenți, așa cum spuneam, cu diferite prilejuri, printre cei ce muncesc în municipiul nostru, se pot intitula prieteni de nădejde ai minerilor. O prietenie trainică, a muncii și a creației, bazată pe prețuire reciprocă, așa cum au subliniat aplauzele ce i-au răsplătit pe artiști, în spectacolele de la Petroșani și Uricani, la Petrița și Vulcan.

Voia bună a dominat sărbătoarea hărniciei și cîntecului, sentiment înfăptit și de momentele vesele prezentate cu vervă în spectacolele de Horia Căciulescu și Radu Zaharescu.

H. DOBROGEANU

Responsabilitate și operativitate

(Urmare din pag. 1)

elevi din cele trei licee și școlile generale din Petroșani, studenții ai Institutului de mine, cetățeni din cartierele Nord și Aeroport, a doua zi, duminică, s-a înregistrat o activitate mai slabă în multe zone nu numai din Petroșani, ci și din Lupeni și Uricani. Numai în Vulcan, printr-o amplă mobilizare a locuitorilor, sprijiniți de întreprinderi și a tinerei generații din oraș, s-au desfășurat ample lucrări de înfrumusețare și bună gospodărie, la nivelul dezvoltării economice și sociale a orașului.

Toate aspectele referitoare la permanența bună gospodărie, înfrumusețare și păstrare a ceea ce s-a înfăptuit sînt probleme de actualitate și în această săptămînă, încheierea grabnică a programelor stabilite de consiliul popular municipal, pornind de la însăși propunerile cetățenilor, fiind o problemă prioritară. Există o diversitate de probleme ale acestui domeniu de constant interes obștesc, de la terminarea plantărilor de arbori și arbuști ornamentali pînă la o permanentă ordine în cartiere. Importantă este participarea sistematică a cetățenilor, dar și a unităților IGCL care trebuie să se implice cu fermitate în lucrările de salubritate, în toate domeniile vieții edilitar-gospodărești, acționînd, totodată, operativ și eficient pentru finalizarea parcurilor din Petroșani.



(Urmare din pag. 1)

spre lauda constructorilor și montorilor, graficul n-a rămas un simplu petec de hîrtie. Marți, 15 martie, în prezența ing. Nicolae Ludinașiu, din partea preparației și a ing. Nicolae Bogdan, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni a I.A.C.M.M., prima linie de transport pe benzi a cărbunelui spălat pînă în siloz, a început probele tehnologice. Este vorba de banda 302, care a fost prelungită pentru a prelua pînă la siloz sortimentul „mixt” de cărbune spălat, destinat termocentralelor. Proba s-a desfășurat cu succes. În prezent, întreruperile pe fluxul de preparare pentru sortimentul mixte, au fost eliminate. Puțini sînt însă cei ce știu cît efort și ce volum de muncă au depus montorii pentru a finaliza la termen lucră-

Flux continuu la preparația Livezeni

rile ce le-au fost încredințate. „De mai bine de două luni, n-am cunoscut zile de repaus, ne-a spus maestrul Dumitru Belea, care a coordonat lucrările de montaje. Am lucrat zi și noapte pentru a respecta termenul de predare a lucrărilor. Nicolae Bogdan, șeful brigăzii și Gheorghe Chelaru, adjunct al șefului brigăzii nr. 2 Livezeni, au asigurat, prin schimburi, „permanența” în supravegherea și coordonarea lucrărilor. Zi și noapte, cei 25 de oameni din formațiile conduse de Grigore Popescu și Petre Albu au avut de montat multe tone de confecții metalice, jgheburile

Strungarul Francisc Kornhoffer, unul dintre meseriașii de nădejde din atelierul mecanic al Preparației Coroești.

Foto: Gh. OLTEANU

Extinderea mecanizării

(Urmare din pag. 1)

— Tovarășe director, spuneați de o intensificare a folosirii combinelor de înaintare...

— Și precizăm și de ce este nevoie. Și în acest domeniu ne preocupăm intens de sporirea vitezelor de avansare, mai ales la sectoarele III, IV, VII și VIII. Vitezele pe care le-

am obținut pînă acum nu ne satisfac. Sînt și excepții cum este cazul formației conduse de Kalman, care în zece zile a avansat 56 m. Deci se poate. De fapt, la mină s-au obținut și viteze de avansare mult mai mari de 100 ml pe lună.

Pentru o folosire eficientă a mecanizării am întărit formația service a

minei care a ajuns la 70 de membri, toți meseriași cu o înaltă pregătire profesională.

De fapt, preocupările noastre sînt orientate nu doar spre folosirea intensivă, extensivă și eficientă a complexelor mecanizate, ci și spre o pregătire continuă, temeinică a personalului care exploatează aceste utilaje. Depunem eforturi susținute pentru perfecționarea muncitorilor de pe aceste abataje, pentru specializarea, dar și pentru policalificarea lor. Experiența ne-a convins că numai oameni bine pregătiți profesional pot obține producții și productivități ridicate cu aceste utilaje moderne.

Repet, hotărîrea noastră a colectivului minei Lupeni este de a extinde și folosi cît mai eficient zestrea tehnică de care dispunem și o vom face pentru că este singura cale prin care putem să ne realizăm sarcinile de plan, care, oricum nu sînt chiar așa de ușor de îndeplinit. Să realizăm zi de zi peste 8000 de tone nu este deloc simplu, mai ales că în același timp trebuie pregătite și capacitățile de producție viitoare.

vă informăm

NOI APARTAMENTE. În orașul Vulcan constructorii au predat beneficiarului un lot de 40 noi apartamente. Este vorba de apartamentele din blocul nr. 5, cartierul „Vasile Alecsandri”. Pînă la finele anului în acest cartier vor fi puse la dispoziția oamenilor muncii în total 114 noi apartamente. (V.S.)

REFUGIU PENTRU CALATORI. La intersecția

drumului spre I.M. Bărbănteni a fost amenajat, de către oamenii muncii de la mină un nou refugiu pentru cei care așteaptă autobuzele. Executat din materiale refolosibile, noul punct de așteptare este incomparabil cu cel existent acum cîteva luni, a cărui stare deplorabilă o semnalăm la acea vreme. (Gh. O.)

RENOVARI. Mai multe unități comerciale ale ICSMI, incluse în complexul „Parîngul”-Aeroport se

află în renovare. Se efectuează reparații la acoperiș, precum și la instalațiile sanitare. Se reface, de asemenea, zugrăveala și vopsitoria. (Al. H.)

DISCO ROCK. Revenim cu o informație culturală pentru tinerii din municipiu. În ziua de 9 aprilie, la Casa de cultură din Petroșani, vor avea loc două concerte „disco-rock” susținute de formația „Chromatik” din R.P. Bulgaria. Manifestările încep la orele 17 și 20. (Al. H.)

CONCURS. Filiala de vînațoare și pescuit sportiv Petroșani organizează în 17 aprilie 1988 un concurs de pescuit staționar pentru seniori și juniori. Inscrisurile se fac pînă în data de 15 aprilie 1988, ora 20, la sediul Filialei din Petroșani, unde doritorii vor primi informații suplimentare.

SE AȘTEAPTA UN RAS-PUNS. De mai bine de două luni, locatarii de la etajele VII-X ale blocu-

lui B2, Aleea Muncii din Vulcan, n-au apă rece la robinete. Apa potabilă, necesară treburilor casnice, o transportă, zilnic, în găleți, de la etajele inferioare. În plus, colac peste pupăză, cam tot de atîta timp nici liftul nu mai funcționează. La toate sesizările cetățenilor, EGCL-ul din localitate n-a dat încă nici un răspuns. Poate îl va da ziarului. (Gh. O.)

RISIPA. O defecțiune ivită la țevile de apă care trec pe sub asfaltul bule-

vardului Republicii din Petroșani în zona Casei pionierilor, a făcut ca toată ziua de duminică, din caldarîmul străzii să „izvorască” un adevărat „rîu”. EGCL-ul era altă dată mai prompt. De această dată însă... (Al. H.)

Rubrică realizată de Dorin GHEȚA

vă informăm

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Seria a II-a

Încă două puncte pierdute...

CHIMIA RM. VILCEA — JIUL PETROȘANI 1-0 (1-0). Stadion Chimia, timp bun, teren moale, spectatori circa 6000. A înscris jucătorul Marin Nicolae. A arbitrat foarte bine o brigadă condusă la centru de M. Axente (Arad). Cartonașe galbene: Timofte, Cristea (al doilea !), B. Popescu. Cartonaș roșu — Florescu. Relații despre partida de la Rm. Vilcea am primit de la Cornel Cărare, președintele Clubului sportiv Jiul.

— Nu se poate spune că echipa nu s-a mobilizat, a fost o partidă de mare angajament fizic, însă există mari lipsuri în faza de construcție. Se aleargă mult, se muncește mult, dar fără rezultate pe tabela de marcaj. Contraatacul, finalizarea „suferă”, sint „lecții” mai puțin cunoscute de echipierii Jiului.

— Ne aflăm, totuși, după 21 de etape și deci „angrenajul” echipei nu funcționează. Care să fie motivele?

— În primul rând jucătorilor Jiului le lipsește luciditatea în faza de finalizare și, în ansamblu, competitivitatea. Adică, tinerii nou sosiți nu au, cum se spune, „jocuri în picioare”. Mă refer la Tudora-

che, O. Dodu, Ceacusta, Krautil, chiar și la Sedecaru. Trebuie timp pentru a crea o echipă, pentru a suda compartimentele de joc.

— Aceasta nu se face în timpul campionatului, ci în pauzele competiționale. Vorbiți-ne despre partidă.

— Jiul a jucat bine în faza de apărare. Golul a fost perfect valabil. Totodată, s-au ratat două ocazii mari. În min. 3 Sedecaru a șutat de la mică distanță chiar în brațele portarului. Apoi, dacă Lăsconi, singur cu poarta goală (min. 81), nu ar fi șutat pe lângă buturi, situația era alta. Florescu a văzut pe merit cartonașul roșu, fiindcă a atacat din spate... picioa-

rele unui adversar. Și a mai avut atâtea suspendări... — Ce formație s-a utilizat ?

— Racolța — B. Popescu, Florescu, Sedecaru, O. Do-

Seria a III-a

Gazdele, la superlativ!

A.S. PAROȘENI VULCAN — C.I.L. SIGHET, 6-0 (4-0). Numeroși spectatori aflați în tribunele stadionului divizionarei B din Vulcan n-au avut ce

ză pe rând, dar nu pot înscris, pentru ca în minutul 8, șutul din afara careului expediat de Matula (excelent în acest joc) să-l învingă pe portarul oaspeților Petruș și 2-0. Urmează efectiv un asediu la poarta Sighetului, Paroșenii căutând culoarele spre gol. După ce Hădărean (min. 11) trage milimetric pe lângă bară, în min. 15 Adr. Barbu centrează perfect și Crăciun, cu capul, modifică scorul la 3-0! Echipa lui Libardi sarjează pe tot terenul, C.I.L. Sighet dînd impresia unui partener de antrenament, în care doar „optarul” Negrea încearcă să iasă din „strînsoare” cu cîte o acțiune izolată... Dar jucătorii Paroșenii așteargă mult, combină subtil, ocaziile „curg”: Nichimiș (min. 27), Crăciun (min. 29 și 36), Matula (min. 30

bară!), Sălăgean (min. 34) ratează majorarea scorului, dar totuși va veni firescul 4-0 în min. 40, cînd Păuna îl imită pe Matula la golul nr. 2, înscriind cu un șut din afara careului. Pînă la pauză ptea fi 5-0, dar portarul Petruș (min. 43) se opune incredibil la șutul lui Crăciun.

După pauză, același iureș al gazdelor, prefațat de bara lui Adr. Barbu din min. 47!... Și „morișca” începe, publicul gustînd din plin combinațiile și țesătura de pase realizate de jucătorii Paroșenii. Adr. Barbu (min. 55) și Crăciun (min. 63) au două mari ocazii, oaspeții ceva mai grupat, cu Arezanov și Grindean foarte siguri pe ei, însă 5-0 nu poate fi evitat, în min. 65 Crăciun profită de o greșală a portarului Petruș înscriind din apropiere. Tot el va rata de la numai 5 m, trăgînd în portar (min. 82), Păuna trimite cu capul (min. 88) pe lângă poartă, iar din min. 89 va fi 6-0, Crăciun fiind autorul ultimului gol al echipei sale.

Fluierul arbitrului bucu-reștean Florin Brînzoi oprește „motoarele” Paroșenii care au funcționat din plin, remarcîndu-i în primul rând pe Matula pentru travaliul depus, pe Crăciun pentru pofta de gol, Nichimiș, „rotiță” de mare importanță și precizie în angrenajul echipei, Adr. Barbu atacant greu de ținut, Păuna foarte tehnic și dezinvolt, Ispir, jucător de normă dublă, pe atac-apărare.

FOTBAL, DIVIZIA B

du — Timofte (Moromete), Cristea, Tudorașe, Bălan — Baltaru (Ceacusta), Lăsconi.

N.R. Inter Sibiu se menține pe primul loc, cu plus 10 la „adevăr”. Jiul are plus 5 la „adevăr”. Să mai sperăm însă că tinerii despre care vorbeam, crescuți la clubul Jiul, sub îndrumarea lui R. Leca, au puterea și ambiția să echilibreze această diferență.

Interviu realizat de Bujor MIRCESCU

regreta, în partida susținută de favoriții lor cu C.I.L. Sighet. Meciu l a avut de toate: goluri frumoase, bare, ratări, incredibile, în prim-plan fiind echipa gazdă. Ea se instalează din start în jumătatea de teren a oaspeților, reușind să deschidă scorul repede, în min. 2, cînd Manea se înalță și înscris cu capul, deschizînd scorul în favoarea Paroșenii. Oaspeții sînt marcați de primirea golului, în minutul 4 Dodenciu și Nichimiș șutea-



In imagine, autorul golului cu numărul 6, Crăciun. Minerul Paroșeni — CIL Sighet 6-0. Foto: O. PĂRAIANU

Genu TUȚU

DIVIZIA B II

REZULTATE TEHNICE: Sportul Muncitoresc Caracal — CMM Pandurii Tg. Jiu 4-3, ICIM Brașov — Electromureș Tg. Mureș 3-1, Sportul „30 Decembrie” — Inter Sibiu 0-0, AS Drobeta Turnu Severin — Tractorul Brașov 1-0, Chimia Rm. Vilcea — Jiul Petroșani 1-0, Sportul Muncitoresc Slatina — Gaz Metan Mediaș 1-0, Electroputere Craiova — CS Tirgoviște 5-0, Progresul Voința București — Mecanică Fină București 0-1, Metalul București — Autobuzul București 1-3.

CLASAMENTUL

1. Inter Sibiu	21	14	2	6	32-17	30
2. JIUL PETROȘANI	21	13	1	7	34-21	27
3. Electroputere	21	12	1	8	48-21	25
4. CMM Pandurii Tg. Jiu	21	10	5	6	31-20	25
5. Tractorul Brașov	21	11	2	8	25-21	24
6. Gaz Metan Mediaș	21	12	0	9	32-31	24
7. Chimia Rm. V.	21	10	3	8	33-22	23
8. AS Drobeta Tr. S.	21	8	6	7	30-34	22
9. CS Tirgoviște	21	9	3	9	33-30	21
10. Sportul M. Slatina	21	9	3	9	25-26	21
11. Sportul „30 Dec.”	21	9	3	9	20-23	21
12. Mec. Fină Buc.	21	10	1	10	21-29	21
13. ICIM Brașov	21	7	5	9	23-25	19
14. Electr. Tg. Mureș	21	7	5	9	23-31	19
15. Autobuzul Buc.	21	7	4	10	21-29	18
16. Sp. M. Caracal	21	6	4	11	20-41	16
17. Metalul Buc.	21	4	4	13	19-32	12
18. Progr. Voința Buc.	21	3	4	14	14-31	10

ETAPA VIITOARE (10 aprilie): ICIM Brașov — AS Drobeta Turnu Severin, CMM Pandurii Tg. Jiu — Sportul „30 Decembrie”, Electromureș Tg. Mureș — Sportul Muncitoresc Caracal, Inter Sibiu — Metalul București, Autobuzul București — Progresul Voința București, Mecanică Fină București — Electroputere Craiova, Jiul — Tractorul Brașov, CS Tirgoviște — Sportul Muncitoresc Slatina, Gaz Metan Mediaș — Chimia Rm. Vilcea.

DIVIZIA B III

REZULTATE TEHNICE: AS Paroșeni Vulcan — CIL Sighet 6-0, Vict. FIUT Carei — Metalul Bocșa 1-0, FC Bihor — Chimica Tîrnăveni 6-1, Minerul Baia Sprie — Strungul Arad 3-2, Gloria Reșița — CSM Reșița 2-0, UTA — FC Maramureș 1-0, ASA Progresul Timișoara — Armătura Zalău 2-0, Sticla Arieșul Turda — Dacia Mecanica Orăștie 4-2, Gloria Bistrița — Olimpia IUM Satu Mare 2-0.

CLASAMENTUL

1. FC Bihor	21	13	6	2	51-14	32
2. Gloria Bistrița	21	12	5	4	46-17	29
3. UT Arad	21	12	4	5	35-16	28
4. CSM Reșița	21	10	3	8	20-23	23
5. Strungul Arad	21	9	4	8	30-26	22
6. FC Maramureș	21	9	4	8	23-21	22
7. AS Paroșeni	21	9	3	9	37-27	21
8. Armătura Zalău	21	8	5	8	25-30	21
9. Olimpia IUM S.M.	21	7	6	8	37-26	20
10. Metalul Bocșa	21	7	6	8	24-25	20
11. Chimica Tîrnăveni	21	8	3	10	25-47	19
12. ASA Progr. Tim.	21	7	4	10	26-34	18
13. Dacia Mec. Orăștie	21	7	4	10	27-30	18
14. Victoria FIUT Carei	21	8	2	11	19-31	18
15. Sticla Turda	21	8	2	11	27-40	18
16. Gloria Reșița	21	7	3	11	26-37	17
17. CIL Sighet	21	6	4	11	21-38	16
18. Minerul Baia Sprie	21	6	4	11	18-39	16

ETAPA VIITOARE (10 aprilie): Strungul Arad — FC Bihor, Dacia Mec. Orăștie — ASA Progresul Timișoara, Olimpia IUM Satu Mare — Sticla Arieșul Turda, Chimica Tîrnăveni — Victoria FIUT Carei, Metalul Bocșa — CIL Sighet, Gloria Bistrița — AS Paroșeni Vulcan, CSM Reșița — Minerul Baia Sprie, FC Maramureș — Gloria Reșița, Armătura Zalău — UTA.

AUTOMECANICA MEDIAȘ — MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 1-0 (0-0). Duminică, echipa minerilor din Vulcan a pierdut la Mediaș, în urma unui penalty „dăruit” gazdelor, în min. 82, de brigada de arbitri Mădărășan, Bonț și Gulea, din Tg. Mureș. Deși a practicat un joc excelent, apărîndu-se exemplar, Minerul Știința Vulcan a cedat la limită, în condiții deosebit de grele (antrenorul principal trimis în tribună, presing moral etc).

Nu despre aceasta este însă vorba. Această echipă care practică sport de performanță și este bine cotate în serie, aflîndu-se printre fruntașele clasamentului, nu beneficiază nici de cele mai elementare condiții pentru desfășurarea normală a întrecerilor. Simbătă, întreaga echipă, plus formația de juniori,

trebuiau să plece la Mediaș la ora 11,30. Pe nimeni din conducerea asociației, sau a secției de fotbal, nu a interesat starea autobuzului cu care

(juniori de 15-16 ani și echipa de divizia C) au înghîțit fum cît de la un furnal. Negri de fum și de supărare, tracți și de camioane, tractoare sau

O situație inadmisibilă!

se deplasa echipa. Mașina se afla într-o stare deplorabilă — cu o chiulasă improvizată, fără ulei și cu un șofer sosit la mină de aproape... o lună. Cu chiu cu vai, la ora 13,15 — s-a plecat din Petroșani. Dealul Băniței a fost urcat în timpul „record” de o jumătate de oră. Și așa a fost la fiecare pantă. Cu un stil de conducere cu totul original, șoferul Constantin Costăchescu ne-a făcut să tremurăm de frica unui accident (la coborîri), în condițiile în care pasagerii

alte autobuze, fotbalistii au ajuns după 8 ore la Mediaș, unde n-au mai avut, decît cu intervenții costisitoare, unde să mai servească cina. A doua zi aveau meci...

Așadar, după ce fuseseră nedreptățiți de arbitri, înapoi acasă. După ieșirea din Blaș, în plin cîmp, pană. În depărtări nici o casă. O oră, două ore... După „cercetări”, într-o comună alăturată a fost trezit din somn un tractorist. Intre timp cîțiva jucători au plecat peste cîmp în căutarea

unei gări. Tractat, autobuzul nărăvaș și șoferul său au dat semne de viață. Pînă la Alba Iulia, unde s-a încăpățînat (și autobuzul și șoferul) să nu mai plece. Cu sacosele în spate, la gară. Legături, trenuri personale, bilete, tichete, oboseală, nervi. La ora 23,30 am coborît în gara Petroșani. Nu se știe cum au ajuns la școală juniorii (care au învins la Mediaș cu 3-1, prin golurile înscrise de Hristea — două și Chirca).

Aceasta este povestea „odiseea” autobuzului 31 HD 955, aparținînd I.M. Vulcan și a unei echipe bune și serioase, care se chinuie pentru că nu se bucură de nici o atenție. De ce? O întrebare la care așteptăm răspuns din partea celor vizati.

Mircea BUJORESCU

SCHI Cupa „Cercetătorul” la a V-a ediție

Simbătă și duminică, sub egida actualei ediții a Daciadei, în masivul Parîng s-a desfășurat competiția de schi: Cupa „Cercetătorul”. Organizată de Asociația sportivă a Centrului de cercetări inginerie tehnologică pentru securitatea minieră a Petroșani, competiția atrăs numeroși concurenți. În prima zi, pe pîrtia poenița, din apropierea Bazei didactice din Parîng a Institutului de educație fizică și sport București, s-au aliniat la start schiorii amatori, membri ai asociației sportive organizatoare. Intrecerea s-a soldat cu următoarele rezultate: categ. 10-15 ani, fete: locul I Mihaela Cătană, II Alina Stroiescu, III Reila Haidu; băieți: lo-

cul I Alin Stroiescu. Categ. 19-25 ani, bărbați: locul I, Adrian Truță, II Sorin Pavel, III Toma Șicliod. Categ. 26-40 ani, bărbați: locul I Sorin Sicoi, II Ioan Sin, III Ioan Stroiescu. Categ. peste 40 ani, bărbați: locul I Carol Lauran, II Ioan Crăciunescu, III Eduard Frac.

În cea de-a doua zi, duminică, în prezența numeroșilor suporteri aliniați de-a lungul pîrtiei, 60 de concurenți și-au disputat cu dirzenie primele locuri. Iată rezultatele finale înscrise: categ. pînă la 10 ani, fete: locul I Luminița Metercz; băieți: locul I Adrian Sin. Categ. 10-12 ani, fete: locul I Ecaterina Țandea; băieți: locul I Robert Bartha, II Lucian Ro-

bert, III Petru Avram. Categ. peste 25 ani, femei: locul I Maria Mayer, II Iolanda Lojadi, III Mirela Birlida; bărbați: locul I Viorel Țandea, II Francisc Metercz, III Valeriu Necșu. Categ. peste 40 ani: locul I Petru Demeter, II Alexandru Bardou, III Gheorghesoicu.

În cadrul unei festivități care a avut loc pe platoul din fața Bazei didactice a Clubului sportiv școlar Petroșani, cîștigătorilor primelor trei locuri le-au fost înmîinate cupe și diplome. Prin întreaga ei desfășurare, cea de-a V-a ediție a acestei populare competiții s-a bucurat de o deplină reușită.

V. STRAUT

Telex ■ Telex

HAVANA 4 (Agerpres). — Federația cubaneză de box a anunțat lotul de sportivi care va face deplasarea în Europa pentru a participa la o serie de turnee în diferite țări, precum și la ediția a 17-a a tradiționalei competiții internaționale „Centura de Aur”, de la București, din luna mai.

★

PARIS 4 (Agerpres). — Rezultate înregistrate în campionatul european de hochei pe gheață pentru juniori (grupa B) de la Briançon (Franța): RF Germana — Austria 5-1 (1-0, 2-1, 2-0); Italia — Franța 5-3; Olanda — Marea Britanie 7-2.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

legătură cu aceasta, s-a hotărât ca membrii celor două delegații să analizeze și să stabilească modalități concrete de largire, în continuare, a colaborării româno-zaireze, de transpunere în viață a înțelegerilor și acțiunilor de cooperare convenite la nivel înalt.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au avut un schimb de păreri în legătură cu aspectele actuale ale vieții politice internaționale și îndeosebi cu situația din Europa și Africa.

În acest cadru, o atenție specială a fost acordată problemelor privind încetarea cursei înarmărilor și trecerea la măsurile concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, rezolvării tuturor problemelor litigioase dintre state numai pe cale pașnică, prin tratative, soluționării globale a problemelor subdezvoltării — inclusiv a datorii externe —, instaurării unei noi ordini economice internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă cordială, de înțelegere și stimă reciprocă.

Vizită protocolară

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu, s-au întâlnit, luni, la Palatul Consiliu-

lui de Stat, cu președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko, și doamna Bobi Ladawa, care le-au făcut o vizită protocolară.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mo-

butu Sese Seko, și a doamnei Bobi Ladawa.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mobutu Sese Seko au rostit toasturi, urmărite cu interes și subliniate cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Zair și Republicii Socialiste România.

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

lui, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, și alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri români și copii zairezi au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Bobi Ladawa buchete de flori.

Solemnitatea primirii oficiale s-a încheiat cu defilarea găzii de onoare.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroportul Otopeni, ca și de-a lungul traseului străbătut prin Capitală de coloana oficială de mașini au făcut președinților Nicolae

Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Bobi Ladawa o caldă manifestare de simțăminte, aclamând îndelung pentru prietenia româno-zaireză; ei au dat astfel expresie satisfacției pentru noul dialog la nivel înalt româno-zairez, cu convingerea că acesta va deschide o nouă perspectivă colaborării bilaterale și pe plan internațional între țările și popoarele noastre.

La reședința rezervată oaspeților, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Prezențe românești peste hotare

BUDAPESTA 4 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 43-a aniversări a eliberării Ungariei, ambasadorul României la Budapesta a depus coroane de flori la monumentele și mormintele ostașilor români din Budapesta — Rakosliget și din localitățile Haduboszormeny și Nyiregyhaza. De asemenea, au mai fost depuse coroane de flori din partea ambasadei țării

noastre în memoria eroilor armatei române căzuți în luptele pentru eliberarea Ungariei de sub fascism în localitățile Gyor, Miskole, Debrecin, Szeged, Cegléd, Cserkeszelo și Oroshaza.

La monumentul eroilor români din Haduboszormeny au fost, de asemenea, depuse coroane de flori din partea Consiliului Prezidențial și Consiliului de

Ministri ale RP Ungare, Ministerului Apărării, precum și a Comitetului județean de partid, consilierilor populare județean și orașenesc, a organizațiilor de masă și obștești din județul Hajdu-Bihar.

La ceremonii au fost de față reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Situația din teritoriile arabe ocupate

TEL AVIV 4 (Agerpres). — Un grup de 10 generali israelieni au anunțat constituirea unei organizații pentru instaurarea păcii cu țările arabe vecine, anunțat ziarul „Erusalem Post”, citat de agenția TASS. Documentul de constituire a organizației se pronunță pentru negocieri cu arabii pe o bază reciproc acceptabilă și cere retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate.

☆

În urma ciocnirilor produse la 3 aprilie între manifestanți împotriva ocupației în Cisjordania și Gaza și forțele militare israeliene, 6 palestinieni au fost uciși, iar alți 500 răniți, informează agenția MEN, care citează agenția de știri palestiniană. Incidentele cele mai grave s-au produs la Nablus.

Conflictul dintre Iran și Irak

TEHERAN 4 (Agerpres). — Avioane irakiene au bombardat, la 3 aprilie, cartiere rezidențiale din Tabriz și zone civile din Ispahan, după două zile de la încetarea raidurilor aeriene irakiene — informează agenția IRNA. Potrivit aceleiași surse, cel puțin 5 persoane au fost ucise, iar alte 50 rănite. Unul din avioanele irakiene a fost doborât. Agenția IRNA precizează că partea iraniană a încetat operațiunile de răspuns la atacurile irakiene asupra orașelor cu începere de la 1 aprilie.

■ Orașul austriac Bregenz a găzduit o întâlnire pentru pace cu participarea a peste 2000 de trimiși ai organizațiilor antirăzboinice din Austria, Elveția și Lichtenstein. În cursul unui miting s-a subliniat necesitatea intensificării eforturilor pentru edificarea unei lumi fără arme nucleare, pentru o lume mai sigură, prin încheierea de noi acorduri de reducere a armamentelor.

BAGDAJ 4 (Agerpres). — Potrivit unui comunicat militar, citat de agenția INA, avioane irakiene au întreprins misiuni de luptă în interiorul teritoriului iranian. În cursul acestor raiduri au fost lovite rafinăriile de la Ispahan și Tabriz. Avioanele care au participat la raiduri s-au întors la bazele lor, cu excepția unui aparat, care a căzut pe teritoriul iranian. Agenția INA relevă că, la sfârșitul săptămânii trecute, elicoptere militare irakiene au participat la misiuni de luptă, provocând pierderi părții adverse.

LA VIENA a fost dat publicității un memorandum al CC al PC din Austria în care este respinsă ferm aderarea eventuală a țării la Piața Comună. Documentul apreciază că un asemenea pas contravine intereselor economice și politice ale Austriei.

DEMOGRAFIE. Biroul de recensământ al SUA a difuzat un raport potrivit căruia, în anul 2040, populația Pământului va ajunge la 10 miliarde de oa-

PE scurt

menți. În anul 2050, India va fi țara cu populația cea mai mare cu 1 591 000 000 locuitori, pe locul doi situându-se China cu 1 555 000 000 locuitori, iar pe locul al treilea Nigeria 471 000 000 locuitori. SUA vor avea, în anul 2050 un număr de 299 000 000 locuitori, iar URSS — 386 000 000 locuitori.

MII DE APARATORI AI DREPTULUI LA PACE au luat parte, în jurul bazei militare Aldermaston din Marea Britanie, la un marș organizat de „Campania pentru dezarmare nucleară”.

O SERIE de trei cutremure au fost înregistrate, în cursul nopții de sâmbătă spre duminică, în regiunea Ateni. Potrivit Institutului de Geodinamică al Universității din capitala elenă, intensitatea seismelor a fost de 4,2 grade pe scara Richter. Nu au fost anunțate victime sau pagube materiale.

APROXIMATIV 430 de firme din 20 de țări au participat la cel de-al 27-lea Salon internațional al automobilului de la Belgia. Modelele prezentate au evidențiat că tendințele principale în construcțiile de autoturisme, autobuze și autocamioane sînt reducerea consumului de carburanți, creșterea fiabilității și a confortului, diminuarea poluării atmosferice.

memento

LONEA: Cele mai bune momente cu Stan și Bran.

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cale liberă; Unirea: Dragul meu, draga mea; Parîngul: Dragoste la Las Vegas.

ANINOASA: Păcat de lacrimile tale.

VULCAN: După faptă și răsplată.

LUPENI: Marele șarpe.

URICANI: Cine este omul acesta?

Întreprinderea de gospodărie comunală și locativă

Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada M. Eminescu nr. 15-17

ORGANIZEAZA

în data de 18 aprilie 1988, ora 10, la sediul întreprinderii, concurs pentru ocuparea posturilor de:

● inginer proiectant specialitatea construcții

● conductor arhitect

● subinginer proiectant, specialitatea instalații-construcții

Condițiile de încadrare și retribuție sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1977 și Legea nr. 57/1974.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație biotecă (periodică) nr. 5246, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (178)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim din inimă tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame au fost alături de noi în ziua de 31 martie 1988 în marea durere pricinuită de moartea nemiloasă care a smuls dintre noi chipul și sufletul bun al celui care a fost

ing. BUZDUGAN MIHAI SERGIU
Familia îndurerată. (176)

S-au împlinit 7 ani de cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă

ALBU AGAFTEA

O voi plînge mereu. Salvina. (177)

Cerșetorii societății bogate

(Neues Deutschland)

„În orașele din R.F.G., în zonele pentru pietoni, în fața băncilor placate cu marmură și a vitrinelor luxoase se pot vedea tot mai multe persoane a căror existență nu mai este demult luată în seamă de populație: cerșetorii”. Cu aceste cuvinte descrie agenția Associated Press sărăcia care ia amploare. Cerșetoria din cauza foametei este o realitate în R.F.G. constată agenția americană și relatează

despre situația celor afectați, exemplificînd cu cazuri din Frankfurt pe Main: sub pantalonii suflecați se vede un picior cu cicatrice și alături, într-o căciulă de lînă roșie, se zărește cîțiva bănuți. „Accident de muncă”, spune el, arătînd spre picior. Aceasta se întîmplă pe Kaiserstrasse. La o distanță de trei case, în fața Băncii de comerț, stă ghe-

muită o femeie cu părul cărunt. Pe o bucată de carton a mîzgălit: „Vă rog, faceți-vă pomană”. „De ce stau aici? Am nevoie de bani pentru a-mi cumpăra o mîncare caldă” — spune ea.

În continuare, agenția Associated Press constată că în R.F.G. aproximativ 100 000 de persoane sînt nevoite să trăiască pur și simplu pe stradă. Alte 600 000 trăiesc în adăposturi improvizate.